

BAJAI ÚJSÁG

Szerkesztőség és kiadóhivatal.

Sajó, Vörösmarty Mihály-utca 4.
Telefonszám: 45.

Bácsmezei és délpestmezei érdekű politika napilap.

Felelős szerkesztő:
Vitéz FEHÉRVÁRY DEZSŐ.

Előfizetés egy hónapra 30000 K.
Egyes példányszám ára 1500 K.
Megjelenik hétköznaponként délelőtt 12 órakor.

A nullák halála.

Soha még ilyen könnyű szívvel nem irunk nekrológot, soha még ilyen jó kedvűen nem álltunk a ravatnánál és soha még ilyen örömmel nem indultunk temetésre mint most, mikor a háborús időkből született legnagyobb gazdasági kalandori: a nullát kísérjük utolsó útjára, a feledésbe.

Meghalt a nulla. Az óriási számok kifejezője, az emberiség elvadítója, a kisvagyonok fölfuvója és a kétes egzisztenciák megteremtője — kimult. Hűlt teteménél tagadhatatlanul gúnyos mosollyal és bizonyos fölényvel állunk körben mi, a kispénzűek, a dolgozók és örökké szűkülők.

Az új pénz életbeléptetésével lettek aktuálisak ezek a sorok. Az új magyar valuta, mely az elmúlt évből most újra régi tündöklő fényével támadt föl és világít bele gazdasági életünkbe, szükségesszerűen lelelt a magas polcra fölkapaszkodott nullák seregét és maga alá tiporva őket, diadalt ül komoly értékével a pillanatnyi és látszólagos értékek pünkösdi királysága felett. Vae victis...

Mi, akik minden időben keményen dolgozva és izzadva szemléljük a tőzsdei hosszából kitermelt egzisztenciák fölkapaszkodását, az új gazdagok és parvenüt bekeveredését polgári és gazdasági életünkbe, most némi elégtétellel állapítjuk meg, hogy — ha anyagiilag nem is — de erkölcsileg, ezek az egzisztenciák mind visszafognak süllyedni oda, ahol tulajdonképpen megérdemelt helyük van, a közepes nivóra.

Az új magyar pénz ismét komoly érték lesz és senkinek sem fog már imponálni a milliárdok és milliók papírtékének tömege. Az igazi milliomosok ismét igen kevesen lesznek, a parvenü új gazdagok pedig visszakényszerülnek az ezresek közepes nivoju tulajdonosai közé. Krajcáros ország leszünk ismét, de értékesebb, erkölcsösebb és mégis gazdagabb.

A legboldogabbak pedig mi leszünk, dolgozó filléres, akiknek eddig sem imponált a nullák sérdületet diktáló pünkösdi királysága, mikor bizonyos megelégedéssel és elégtétellel fogjuk letenni a fillér borraivalónkat a kávéház asztalára.

Valkó Lajos dr. kereskedelmi miniszter okt. 25-én tartja beszámolóját Baján.

A miniszter érkezése. — Audiencia vasárnap délelőtt. — A vaskuti beszámoló.

Valkó Lajos dr. kereskedelmi miniszter Bajai város nemzetgyűlési képviselője vasárnap, október 25-én reggeli vonattal érkezik Bajára választói körébe ezévi beszámolójának megtartására. A minisztert a politikai notabilitások közül többen kísérik Bajára, de hogy kik lesznek kíséretében, arról még nincs módunkban olvasóinkat tájékoztatni.

Bajai beszámolóját vasárnap, október 25-én délelőtt háromnegy 11-kor tartja Valkó Lajos dr. az Ipartestület nagytermében. A beszámoló előtt, tehát háromnegy 11-ig miniszteri audiencia lesz a főispáni hivatal helyiségeiben a városi székházban.

A miniszter audiencián fogad egyeseket és egyesületek küldöttsegeit. Akik a miniszteri audiencián résztvenni óhajtanak, ezirányu kívánságukat október 24-én,

szombaton déli 12 óráig jelentsék be Arnold Sándor főispáni titkár, vármegyei th. főjegyzőnél előjegyzés céljából. A miniszter vasárnap délután 2 órakor Vaskutra megy, és ott mondja el beszámolóját.

A miniszterlátogatás, a beszámoló részletes programját falragaszokon hozzák a közönség tudomására. A programról annyit hallottunk, hogy a vasuton szűkebb körű fogadás lesz.

Valkó Lajos dr. kereskedelmiügyi miniszter beszámolójában tájékoztatást fog nyújtani a politikai helyzet jelenlegi állásáról. A város közönsége nagy érdeklődéssel tekint elébe ennek a beszámolónak és egyáltalán Valkó Lajos dr. bajai látogatásának, mert ezt a látogatást a város politikai szempontból nagy fontosságúnak tartja.

Zichy Gyula gróf kalocsai érsek köszönő levele a vármegye főispánjához.

Bács Bodrog vármegye törvényhatósági bizottsága az október 10-én tartott vármegyei rendes közgyűlése alkalmából üdvözlő táviratban fejezte ki jó kívánatait a kalocsai érsekhez, újonnan kinevezett gr. Zichy Gyula püspöknek érsekévé történt kinevezése alkalmából.

Az új kalocsai érsek az üdvözlést és jókívánatokat a következő levélben köszönte meg a vármegyei törvényhatóság fejének Bisztrai Balu Gyula főispánnak.

Méltóságos Uram!
Bács Bodrog vármegye törvényhatósági bizottságának folyó hó 10-én tartott közgyűléséről a vármegye közönsége nevében, a legkegyelmesebb kinevezetésemet al-

kalmából kifejezett és szíves jókívánatait: fogadja Méltóságod hálás köszönetemet, egyben mély tiszteletem nyilvánítását.

Kalocsa, 1925. okt. 12.

Gróf Zichy Gyula
kalocsai érsek.

Az új pénzegység még nincs végleg eldöntve.

A pénteki minisztertanács az új pénzegységet 12500 papirkorona összegében állapította meg. A határozat azonban nem talált a legnépszerűbb fogadtatásra a politikai és gazdasági körökben, amelyek sokkal simábbnak tartják a valutareformot a 10.000 osztószámmal, mely szerint az új pénzegység egyenlő lenne tízezer és nem 12.500 koronával. A minisztertanács ma újból tárgyalás alá veszi a kérdést és végleg dönt. Egy bizonyos mindenképpen, hogy a sok nulla korszaka lejárt.

Rádió-hírek.

Páris. — Chamberlain a hírlapírók előtt tett nyilatkozata szerint a locarnói konferencia fontos datum lesz a béke megkötésében. Chamberlain elismeréssel szölt a német delegáció munkájáról.

Páris. — Briand a sajtó képviselői előtt kijelentette, hogy Chamberlainnel folytatott tárgyalásai során oda döntöttek, hogy a csapatok visszavonását a külügyminiszterek határozzák el.

Páris. A locarnói október 16-án aláírt okmányt a külügyminiszterium közzétette.

Budapest. — A miniszterek Bethlen miniszterelnök vezetésével tegnap tanácskoztak, mely tanácskozáson, úgy hírlik, döntöttek az új pénz elnevezéséről. A valutareform javaslatot holnap a Ház elé terjesztik és kimondják a sürgősséget. A miniszteri tanácskozás este 8 óráig tartott.

Budapest. — Tegnap délelőtt 10 órakor Macdonald Hungaria szállóbeli szobájában megjelent Vámbéri Rusztem, Farkas István és Peyer Károly, Büchler párttitkár kíséretében, hogg Macdonaldot üdvözlőjek. A küldöttség beszédét Vámbéri tolmácsolta angol nyelven.

Budapest. — A keresztény iparosok tegnap gyűlést tartottak a Siskörben. Ezen a gyűlésen elhatározták, hogy országos iparos gyűlést fognak tartani.

Budapest. — Böhm Tibor, Salgó Béla, Krizanovics elloptak egy Sanfranciskói kereskedőnek 10 ezer dolláros csekkjét. Ma megérkezett a bank pénztárosa, aki Salgóban határozottan felismerte azt, aki a csekket beváltotta, sőt arra is határozottan emlékezett, hogy ez alkalommal Salgó szürke ruhában volt. Házkutatás alkalmával ezt a szürke ruhát meg is találták Salgó lakásán. Ennek ellenére Salgó tovább is tagad.

Budapest. — Macdonald Vámbéry Rusztem társaságában megjelent a szociáldemokrata párt helyiségében, ahol a szociálista képviselők fogadták. A párt helyiségben Peyer Károly üdvözölte az angol volt munkásminiszterelnököt, aki 10 percig tartózkodott ott.

Tartós!

Elegáns!

Kényelmes viselet!

a jó

„Kattarinka-cipő”



Stáger árak: Női francia fekete fölcipő lakk díszrel — — — — — K 210 000
Férfi fekete cipő (garantált minőség) — — — — — K 250 000

K 210 000
K 250 000

Telefonszám: 206.

BAJA, br. Eötvös-utca 2.

LÁZAR SÁMUEL VÖRÖSMARTY-UGCA 8. (Központival szemben.)

OPTIKA
szemüvegek, csipetők eredeti (védjegyes) Zeiss és Meniscus lencsékkel. Receptmunkák s javítások gyorsan, pontosan s olcsón készülnek. —: —:

FÉNYKÉPÉSZETI
cikkek és készülékek nagy raktára, szakfényképészeknek külön nagybani osztály. Gyári árából nagy árengedelmény.

SPORTSZEREK
futballok, football cipők, vivőfelszerelések, raketek, tennis labdák, boxfelszerelések stb. A világhírt Liga Serum készítmények délmagyarországi egyed-árúsítása. —: —:

RÁDIO KÉSZÜLÉKEK
s alkatrészek, villamossági anyagok, erős és gyengeáramú szerelések legolcsóbb napi áron.

Botagapolási cikkek, gumliáruk, kötszerek, „Tetra“ Hygienikus babikelengyék nagyválasztékban. Szabadalmazott „Compress haskötők“ mérték után készülnek.

Még e hét folyamán kiírják a pályázatot a Rezső-telepi kertészlak építésére.

A városi tisztviselői hivatal építési osztálya felkészítette a Rezső-telepi új kertészlak terveit és a költségvetés tervezetét. Az új kertészlak építésére még a hét folyamán kiírják a pályázatot rövidesen meglesz a versenytárgyalás is.

Amint értesülünk az építkezést sürgősen végezteti el a város, úgy hogy még a téli idő beálla előtt tető alá kerül az épület.

Munkatársunknak alkalmá nyílt betekintést nyerni az új városi kertészlak terveibe, s annyit tudomására hozhatunk közönségünk, hogy ez az új városi épü-

let egy szenzációs, modern építési iránnyal megalkotott festői, épülete lesz a városkertészetnek és mindenestre nagyban fogja emelni a kültelki szőlők között levő Rezső-telepet és környékét.

Az új kertészlak nyolcszögű alaprajzon készül, a tetőn két emeletnyi magasságban levő terrasszal, bádoggal kuptetővel.

Amint fennebb említettük még csak a városi tanács jóváhagyása szükséges a teljesen kész tervekhez, valamint a teljesen előkészített költségvetéshez, hogy az építkezés kiírása és a versenytárgyalás megtörténhessen.

Heltai színigazgató az egész országot felveri ok nélküli panaszával és vádakat emel színtársulatával szemben.

A bajai színészek az országos közvélemény érdeklődésében.

Heltai Hugó a bajai és nyiregyházi színház B. listás igazgatója ok nélküli panaszokkal sirja tele az országot, azért mert társulata, — a bajai közönség jól tudja miért — kizárta őt tagjai sorából.

A kultusz-kormány jól tudja miért és bizonyára nem alaptalanul Heltai koncesszióját elvette és azt a társulat részére kiadta, de úgy hogy a társulatnál levő országos nevű Gulyás Menyhért legyen a társulat vezetője.

Heltai Hugó ok nélküli panaszát a következőkben írja meg a Pécsi Napló:

Pécs, okt. 17. — Heltai Hugó, a nyiregyházi és bajai színházak igazgatója, mikor az idei színi idényre már megszervezte társulatát és magas összegű befektetéseket eszközölt, a kultusz-ministeriumtól értesítést kapott arra vonatkozólag, hogy a színigazgatói engedélyt nem kaphatja meg. A miniszterium azonban megengedte neki azt, hogy tagjai közül valakit megnevezhessen, akinek a nevére a színigazgatói engedélyt kiadja. Heltai igazgatóként a hozzá szerződött Gulyás Menyhért rendezőt nevezte meg, akinek nevére aztán az engedély meg is jött. Heltai jóhiszeműleg Gulyásra bízta ezután a társulat vezetését, maga pedig felutazott Budapestre, hogy a miniszteriumban engedélyt valahogy visszaszerezze. 21 napi budapesti tartózkodása után hazautazott színtársulatához Bajára,

ahol azonban színtársulatát már minden tekintetben magával szemben találta. A színtársulat Gulyás névleges színigazgató és Szigeti titkár indítványára követelte, hogy Heltai és felesége hagyják el a társulatot, Heltai felszereléseit egész szokatlan módon használatba vették és őt, aki a nyiregyházi színház építése, valamint a bajai színtársulat érdekében hatalmas áldozatokat hozott, négy tagu családjával együtt kilátástalan helyzet elé állították. Értesüléstünk szerint Heltai színigazgató Nyiregyháza polgármesterének intervencióját kérte fenti ügyben, valamint közbenjárás céljából táviratilag az ország összes színigazgatóihoz fordult. (Az esetet ma így mondotta el Pécsen a MTI. pécsi fiókjának szerkesztőségében Heltai igazgató. A szerk.)

Mégis lehet hust kimérni vasárnap délelőtt.

A kereskedelmi miniszter 87746 számú rendeletével elrendelte, hogy október hó 16.ától április hó 15-ig terjedő időszak alatt mérsáros és hentes üzletekben huskimérést csak az üzlettulajdonos, vagy annak házastársa, illetőleg az iparhatóságnál bejelentett üzlet vezető útján eszközölhető vasárnap reggel 7—10-ig.

Ezzel a rendelettel hatálytalannította a kereskedelmi miniszterium előtti rendeletét, mely szerint a vasárnapi huskimérés teljesen szünetelt volna a fentjelzett időben.

Levente-verseny Vaskuton.

Kellemes látványosságban volt része október 18.án vasárnapon, Vaskut közönségének. Csonka Bácsvármegye három községének, Vaskut, Gara és Bátmonostornak délceg leventéi jöttek nemes versenyre egymással, hogy megmutassák amit a f. év tavaszán és őszén tanultak.

Volt síkfutás, diszkosz, súly és buzogány dobás, magas és távugrás, valamint kötélhuzás.

A versenyzők becsülettel küzdöttek egymással s a végeredmény majdnem teljesen egyforma, úgy községenként számítva. Gara a futásban és ugrásban, Bátmonostor a diszkosz és súlydobásban valamint a kötélhuzásban, Vaskut pedig szintén a futásban és ugrásban tüntette ki magát.

Érdekes volt a díjazatlan buzogánydobásban Gara ifjuságának szerepe. Volt olyan garai ifju, aki ötvenhét méterre dobta el a buzogányt.

A díjazott versenyszámokra első, második és harmadik díjakat érmekek kaptak az ifjak egyenként. Azonkívül a vármegye alispánjától órát, dohányszelencéket és zsebkéceket kaptak az ifjak jutalomképpen. Legtöbb elsődíjat Gara és Bátmonostor ifjai kapták. Ezek kapták a legértékesebb jutalomdíjakat is.

A garai ifjak között Schmidt nevű, a bátmonostoriak között Horváth nevű levente menetelt hazafelé dagadó kebellet, mert mint első lettek díjazva a többi között.

Elismeréssel adózunk a levente-oktatóknak, kik nemes fáradságuk legszebb jutalmát könyvelhetik el: teljes elismerésünket.

Kitüntető dicsőretekkel adózunk azonban a levente ifjaknak is, kik leginkább nehéz testi munkát végző földművelő ifjakból kerülnek ki s akik kora hajnaltól késő estig végzik fáradszó munkáikat s annak dacára is megállják helyüket a sport terén is.

Lélekemelő volt látni, mikor a munkában elfáradt és hosszú gyalogmenetelést végzett ifjak a sporttelepre érve, a vaskuti rezesbanda talpaláhuzott indulójára, úgy vonultak fel a küzdőterre, mint egy jól kiképzett gyalogezred.

Ennek hatása alatt a jelen volt előkelőségek a vármegyei testnevelési felügyelő és az alispán képviselőjében jelen volt vármegyei főjegyző is teljes elismerésüket nyilvánították. Monostori Pál.

A miniszterelnök rágalmazója.

Az a vádbeszéd, amely a budapesti kir. törvényszék előtt Fényes László rágalmazási bűnpárbeszében a közvád képviselője részéről elhangzott, a legélesebben rávilágított arra, hogy évek óta kik részéről és miért szerveződött valóságos hadjárat a rágalmazás minden tekintély ellen. A sajtónak csak egy igen kis része, mely kiközösíti magát mindabból, ami hazánk épségét szolgálja s a magyar tisztesség tekintélyét fenntartja, nyújt megnyilvánulási teret a rágalmazók szabad garázdálkodásának. Csak a Népszava és a radikális baloldali szélsőség politikai érdekhálózata szötte-fonata vádjait és rágalmait a magyar kormány tagjai körül. Fényes László, a Népszava szerkesztője legutóbb hamis tanuvalomás telttel rágalmazta meg Magyarország miniszterelnökét.

Amennyire sőtét és izléstelen, ép annyira felháborító és szennyes vállalkozás volt ez. A napokban elvette méltó büntetését a perfid rágalom. Nyolc hónapi foga házzal és 20 millió korona pénzbüntetéssel sújtotta a magyar független bíróság a hirhedt forradalmi szerepvívót alaptalan, hazug vádjaiért.

Zürichi jegyzés.
(1925. okt. 19. délelőtt.)
Zürichben 100 magyar koronáért 0'0072'55 svájel frankot fizettek.
A Magyar Nemzeti Bank
hivatalos árfolyamai okt. 19. délelőtt.

| Egy darab | Eladás | Vétel |
|-----------------|---------|---------|
| magyar korona | | |
| Dollár | 71835 | 71555 |
| Dinár | 1270 | 1274 |
| Szokol | 5115 | 5128 |
| Lei | 343 | 345 |
| Német márka | 16990 | 17046 |
| Lira | 2812 | 2824 |
| Angol font | 845.500 | 846.500 |
| Osztr. korona | 10043 | 10077 |
| Svájci frank | 13758 | 13804 |
| Lengyel márka | 11690 | 11740 |
| Hollandi forint | 28670 | 28770 |
| Francia frank | 3230 | 3234 |
| Napoleon ar. | — | — |

*A jegyzés egybillió papírmárkára vonatkozik.

Sirkeresztek, sirkerítések, szobrok és mindennemű kőfaragó és szobrász munkákat a legizlésebb kivitelben és a legjutányosabb árban készít **PETREKANITS JENŐ** kőfaragó mester. — Siremlék és márványipar telepe BAJA, CIBFÜSZ FERENC-U. 1.
Temető munkák és sirkő ujtásokat a legjutányosabb árak mellett.
Elismerő oklevéllel kitüntetve.

Stellner

Eddig csak fantázia volt,

de most már valóság, női lakk-kapnis cipők, kiváló jó minőség 210.000 K, külföldi egész magas szárú legfinomabb kivitelben 230.000 K, női egyes párok 150.000 koronától, férfi cipők 200.000 koronától

STELLNER ZSIGMOND BAJA, VÖRÖSMARTY-UCCA I. (Grauauug-féle ház.)

Hó és sárcipők javítását elfogadom.

Stellner

Hó és sárcipők javítását elfogadom.

HÍRÉK.

— A Turul vívók tréningje. A bajai Turul Sport Egyesület október hó 20-án, kedden délután fél 3 órakor a városi polgári fiúiskolában tréninget tart.

— A bajai választó polgárok figyelmébe. Baja nemzetgyűlési képviselője dr. Walkó Lajos m. kir. kereskedelmi miniszter, aki ezidőszakra egyúttal a külügyminiszterium vezetője is, folyó hó 25-én (vasárnap) d. e. 3/411 órakor az Ipartestület nagytermében beszámolót fog mondani. Erre a beszámolóra a város minden polgárát szeretettel meghívja és szívesen látja a rendező bizottság. A részletes programról idejében közléseket ad ki a rendező bizottság.

— Szereplőről is van Baranyának híre. Baranya vármege legtöbb adót fizetőinek névsorában szereplő birtokos is szerepel. Kss István Szereplőről 475'81 aranykoronát fizet adóként Baranyában.

— Italmérési engedély. Kovács Márton és Egyed Lajos bajai lakosok korlátolt italmérési engedélyt nyertek az italmérési illeték kivételése céljából forgalmáról hozzávetőlegesen szerkesztett összeírású jegyzéket 8 napon át a városi adóügyi osztálynál (em. 20. ajtó) közzétenni teszik ki azzal, hogy ezen jegyzékre vonatkozólag úgy az érdekeltek, mint az ipartársulatok és kereskedelmi testületek részéről a városi tanácsnál 1925. évi október hó 23-ig benyújtandó írásbeli észrevételt adhatnak be.

— A Bajai Kerékpáros Egyesület házi versenye. A Bajai Kerékpáros Egyesület vasárnap délután tartotta 30 kilométeres házi-versenyét a Budapesti úton. A versenyre mindössze nyolcan neveztek. Ezek közül első lett Szabó Márton, második Tinusz Sándor, a harmadik Piukovics János. Az elért idő az ut rozsz voltának tekintetbevételével elég jónak minősíthető. Időmérő Szabó Ferenc volt.

— Megnyit a Westend Szálló. A Nyugati pályaudvar érkezési oldalán épült üzletházban modern és kényelmes szálló létesült, mely a polgárság szükségletének kielégítését célozza. A féregmentes szobákban állandóan melegvíz és központi fűtés áll rendelkezésre, fürdők, személyfelvonó, figyelmes kiszolgálás és méltányos árak teszik vonzóvá az új vállalkozást, mely Pongrácz Sándor igazgató, a temesvári Lloyd kávéház és Pallace kávéház volt tulajdonosának vezetése alatt áll.

(-) U R A N I A M O Z G O (-)

Október hó 20-án, kedden d. u. 6, este fél 9 órakor

Az idei szezon legművészebb filmje.

Itél a tenger. Csodás szép filmregény 6 felvonásban. Főszerepben: NORMA TALMADGE. HAM a szerencsétlen flótás, Kitznő burleszk sláger vigjáték 6 felv.

— Ajánlott levelet és csomagokat hivatalos időn túl is f. l. lehet adni. F. évi október 19-től a bajai postahivatalnál vasár- és ünnepnapok kivételével ajánlott leveleket, közönséges csomagokat és távirati utalványokat reggel 7 és esti 21 órák közti időben a hivatalos órákon kívül is lehet feladni. Az egyes küldemények időntuli feladásáért 3000 K külön díj fizetendő. Postafőnökség.

— Kaposvári fajta vizsla, szárazon és vizen nagyszerűen apparíroz, eladó. Cim a kiadóhivatalban.

— Egy öreg néni és egy bicikli. Kopott, szegényes öltözékű, 80 év körüli öregasszony sírdogál az ut mellett. Kicsiny, megtört testét fáradtan nyugtatja a hideg nyirkos földön. Az arcán ezer barázdát szántott a gond, a nélkülözés, a tekintete riadt, féltékeny. Mellette hever egy kis táská, száraz kenyérdarabkák és valami ruhaféle látszik ki belőle. Szomorúan, tanácstalanul nézi, s közben folyton hullanak a könnyei. Arra vezet az utam. Megtudakolom: miért sír? Bátorlalanul reszkedő hangon feleli, hogy egy kerékpár elütötte. A keze fejjén egy véres zúzódás látszik, szeretne felállni, de csak erőltetül visszahanyatlik, nem tud felkelni egyedül, s a karját nem tudja megmozdítani. A kótnyét is elszakította a kerékpár és szegény kis öreg panaszosan sirja el a szomorúságát: hogy megy ő ma mosni? Nem tudom mi itt a tenni való, de az az egy bizonyos, hogy nagyon durva lelkű embernek kellett lennie, aki érzéketlenül tudta tovább folytatni az utját s részvétlenül ott tudta hagyni, azt a védtelen kis öregot, akit pedig ő sebesített meg s pár napra bizonyosan munkaképtelenné

is tette. Pedig szegény gyámoltalan, teremtésnek előre hárított kora dacára is a saját kezével kell megkeresni a mindennapiját.

x Plissé és Gouwré munkákat készítik, jótállás mellett 110 centiméter szélességig, aljak 30.000 től 60.000 ig, fodrok 10.000—20.000 ig Stellner Zsigmondné, Vörösmarty ucca. Grauauug ház.

Kiadótulajdonos: Vitéz Fehérváry Dezslő. Kiadóhivatal vezetője: Smerczka János. Felelős kiadó: Kránitz István.


M O Z I.

Közönségemhez!

Az őszi időny beálltával színházam az idei műtermelésnek a legjavából oly mennyiséget kötött le, hogy azokat jó állapotban és közvetlen Budapest után csak ugy képzés lejátszani, ha előadásai számát egy nappal megtoldja.

Hogy „mindent a közönségért” elv itt is érvényesüljön óriási kockázattal előadásaimat e háttől kezdje hatenként négyszer és pedig KEDDEN, CSÜTÖRTÖKÖN, SZOMBATON és VASÁRNAP fogom megartani, mindenkor a legujabb nagy szabású film ujdonsággal. Tekintve ama nagy áldozatot készséget, amellyel óriási rezszi költséget vállalom, kérem közönségemet lehetővé tenni, hogy kitűzött céomat elérhessem és tömeges látogatásával lehetővé tenni, hogy magas színvonalu színházamat megszokott nivón tarthassam. Szíveskedjenek színházam hirdetéseit állandóan figyelemmel kíséreni e lap hasábjain. Viszontlatásra!

Uránia mozgósínház.



Amely háziasszony kényes a főztjére, azt bizonyosan érdekelni fogja, hogy Meindl-féle pörköltkávé, amely Budapest, Bécs, Berlin, Párizs, Londonban évek óta elismert márka, s amely a legízesebb kávét adja, Baján is kapható, de csak az Apolló-illatszertárban (Uránia-mozi mellett.) Naponta friss küldemény!

Zádor Bazár BAJA, Bácska legnagyobb áruháza!

Kötött szövött áru osztály.
Dus választék divatos kabát és mellényekben. Flor és gypju női és férfi harisnyák, gyermekosztály külön.

Reform flor és seiyem nadrágok.

Uri divat osztály.
Szines ing 2 gallérral 93.000 K
Selyem elejű ing, 2 gal. 129.000 K
Selyem sál 48.000 K
Selyem nyakkendő 30.000 K
Pécsei bőrkecnyű 105.000 K

Bőrárúosztály.
Lakk ridikül divatos 110.000 K
Lakkváson kazetta div. 45.000 K
Bőröndök, utikészletek. Férfi tárcák, utazó kosarak. Valódi Valkánbör tászkák.

Zádor Bazár Bácska legnagyobb áruháza.

Gyermek kocsik osztály.
Sport kocsik. Ernyős kocsik. Kosár kocsik. Baba kocsik.

Játék osztály.
Állandó kiállítás a legszebb játékokból.

Ajándék tárgyak osztálya.
A legalkalmasabb ajándékok lakodalom, születés és névnapra.

Üveg és porcelán osztály.
Étkészletek. Üvegkészletek. Lámpák. Teás kávéskészletek.

Acróláru osztály.
Evdesszközök. Zsebképek, ollók. Beradorfi alpaca árak.

Leszállított árak.
Köztisztviselőknek 5 százalék engedmény.

Hirneves festőművészek képeinek kiállítása
szerdán nyílik meg a Nemzeti Szálló nagytermében.

Tűzifa

Ugy **lány** mint
keményfa a
legolcsóbb napi áron
rendelhető

Katanics Antalnál

Erzsébet királyné-utca 96. sz.
Telefonszám 91. — : — : — : Telefonszám 91.

Elsőrendű anyagból készült butort jótállással

csakis

SZABÓ FERENC

asztalosmesternél kaphat.

Készít az asztalos ipar terén épületről, butor-
ról, iroda stb minden egyéb szakmunkáról izlé-
ses rajzot, megtervez teljes berendezéseket

Interzia készítést vállalok.

Mieőtt kályha, tűzhely,
Ustház, bogrács, füstcső,
szénkanna szükségletét
megvenné, forduljon bi-
: — : zalommal : — :

EICHHARDT
ÉS
KRÉNEISZ

vaskereskedőkhöz BA'ÁN,

mert ottan a fenti cikkeken szo-
lid erős kisipari munkát kap, me-
lyek össze nem téveszthetők a
súlyos tömeg készítményekkel. —
Ajánljuk ezenkívül a közismert
legjobb edényeinket, u. m. nehéz
külföldi vöröset, vastag alumínium
edényt, zsebrödönt, veldingot, hus-
érőt és az összes vasárakat min-
denkinél olcsóbban.

2 TANULÓT fizetéssel
felvesszünk.

özy. Bagó Ferencné

kályhás-mester
ajánlja saját készítmé-
nyű, Satmote, tűzálló,
: — : agyag : — :

cserépkályháit

különböző színekben.
Elvállal javításokat és
átrakásokat helyben és
vidéken, jutányosan.

Cserépkályhák állandóan raktáron.

Műhely: Mészáros L. ucca 43

WESTEND-SZÁLLÓ

VI. Berini-tér 3. (Nyugati p. u. on)

megnyilt!

Központi fűtés. Melegviz a mos-
dókban. Fürdők. Lift.

— Polgári árak. —

PONGRÁCZ SÁNDOR igazgató.

Jóminőségű

butor olcsón

csakis

Asztalosmesterek butoresarnokában szerezhető be.
Matyas kiraly-tér 6. sz.

Kiadó

három helyiség műhelynek vagy
raktárnak november 1-re.
Özv. Zsitkovits Hugoné
Rókus-utca 45.

**A Bajai Takarékpénztár
menetjegy
irodájában**

az egész ország vasuti vonalaira
szóló és külföldi vasuti jegyek a vo-
nat indulás előtt 48 órával is meg-
válthatók. — Vizumokat csekély
költséggel megszerzi. — Jegy ki-
adás ideje: 8—12-ig, 3—5-ig,
vasár- és ünnepnap 9—11 ig. —
Külföldipénzek átváltása kedvező
árfolyamon.

Egyszoba konyha berende-
: — : zéssel esetleg a nélkül : — :

k i a d ó.

Kölcsey Ferenc utca 37 szám.

Bjetti inspekciós

okt. 19 ó okt. 26 ig.
reggeli fél 8 óráig és vasárnap
delután nyitva.
LOVASSY ÖDÖN
gyógyasszista.

Pénz

kölcsönt, hosszabb lejárattal, leg-
olcsóbb kamat mellett nyújtunk.

Fa, szén és koks

legalacsonyabb napi áron kapható
(kivánatra házhoz szállítjuk.)

Pince Szövetkezetbe

tagokat felvesszünk.

Bajai Baross Hitelszövetkezet

mint az orsz. közp. hitelszövetk. tagja.

Baja, Zárda-u. 3. Posta épület.

Értesítés.

Van szerencsém a n. é.
közönség szives tudomására
hozni, hogy

bútorraktárt

nyitottam, ahol állandóan
raktáron tartok háló, szalon,
ebédlő stb. berendezéseket.

A n. é. közönség szives
pártfogását kérve vagyok
kiváló tisztelettel

POLHAMMER RUDOLF
asztalosmester

Baja, Pokernyi János-utca 7.
szegény- és közkórházközött.

**Legjutányosabb
bevásárló helyek:**

Ruházati cikkek:
Legolcsóbb vásárlási forrása
Welchner Lőrinc
szekedése. Erzsébet királyné-utca

Értesítés.

Van szerencsém értesíteni a t. c.
vevőközönséget, hogy szücszle-
temben sajátkészítményű női bun-
dák, valamint sportbundák és férfi
finom bőrkabátok, borsapokák, sport-
sapokák olcsó árakon szolid kiszol-
gálás mellett kaphatók. Kérem a
n. é. vevőközönség szives támo-
gatását tisztelettel

Krupity Mihály

Baja, Erzsébet királyné-utca 37.

**Stukatur nád, szegés
kátránypapír**

elsőrendű minőség olcsó árak

Utry Pál fiai

sodronyára telepe Baja.

Szücs- és szörmeáru:

legdivatosabb, legszebb

Mormer Ferencnél,

Baja, Erzsébet királyné-u. 57. szám

Házilag készített zamatosan
fűszerezett

hentesáru

házi zsír és naponta friss 1. rendű
teavaj

rum, likőr, palack borok
**Első Bácskai Életmiserizület és
Falatozóban (Városház épület.)**

Vasöntöde és gépgyár,

Schmidt Márton Fiai

Baja, Ozirfusz Ferenc-utca 42—44.

Mezőgazdasági gépek, vas-
öntvények, gépjavitások, ma-
lomalkatrészek, csapágycsák,
szijkerékek, hengerrovátkolás,
gépalatrészek nagy raktára.

Telefon szám 63.

Papírkeroskedés!

Közégi és üzleti kész nyom-
tatványok!

„Uj Élet“ r. t.

**Sodronyételberitők és
zöld szunyoghálószövet**

legjobb és legolcsóbb.

Utry Pál Fiai

Sodronyára telepe Baja.

Rőfősüzletek:

Legnagyobb választék, leg-
kedvezőbb árak.

Welchner Lőrinc

Erzsébet királyné-utca 37.